

# Уберем мусор - сохраним Эверест!



**Экологическая кампания "Сохраним Эверест"**, направленная на сбор **мусора**, оставленного альпинистами и любителями **активного отдыха**, принесла невероятные результаты.

Многие **альпинисты** мечтают о том, чтобы добраться до вершины самой высокой горы в мире. Ежегодно 35000 любителей активного отдыха пытаются завоевать **Эверест**.

Хотя такие героические усилия, безусловно, достойны похвалы, но многие **туристы** оставляют за собой кучи мусора. Вопрос настолько серьезен, что имел мировой резонанс, в результате была запущена **экологическая кампания "Сохраним Эверест"**.

С территории Эвереста убрано 8 тонн **мусора**, основную массу из которого составляют ржавые трубы, старые веревки, палатки, пластиковые бутылки, остатки еды и лекарств, а также тела тех героев, которые не дошли до вершины.

Но, так как еще 20 тонн мусора по-прежнему остается на территории горы, кампания будет продолжаться и на нее будет затрачено еще 780000 \$, а основной целью кампании является не только очистка окружающей среды, но и улучшение системы утилизации отходов.

Несмотря на то, что такие организации, как Eco Everest Expedition и Everest Summiters Association прилагают все усилия, чтобы сохранить этот памятник в списке Всемирного наследия **ЮНЕСКО**, непальское правительство должно обращать больше внимания на соблюдение законов, касаемых выноса мусора. Эверест - уникальное место, и нет никаких сомнений, что его необходимо защищать.

Date: 2011-06-13

Article link: <https://www.tourism-review.su/save-mt-everest-8-tons-of-waste-collected-news2804>